

NR. 1356
Ziua 19.04.2021 Anul 2021

PROCES - VERBAL

Intenit astăzi 19.04.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a C.L.B, convocată prin Dispoziția nr. 40, emisă de Primarul Comunei Bărbătești, având următoarea ordine de zi :

- 1 Aprobarea procesului –verbal incheiat in sedinta ordinara din data de 25.03.2021
- 2 Informare privind manifestările culturale organizate la nivelul comunei Bărbătești pe anul 2020
- 3 Informare privind activitatea bibliotecii comunale pe anul 2020
- 4 Informare privind stadiul construcțiilor si al autorizatiilor de construcție eliberate, precum și sancțiunile aplicate cetatenilor privind disciplina în construcții
- 5 Przentarea cererii de concediu de odihnă a domnului primar Mangu Adrian
- 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare pe anul 2020
- 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare la data de 31.03.2021
- 8 Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Bărbătești pe anul 2021
- 9 Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării temporare, în administrare, de câte U.A.T – Comuna Bărbătești, a terenului aferent drumului județean DJ 661, în suprafață de 84.282 mp, cu excepția terenului aferent părții carosabile
- 10 Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Bărbătești, județul Gorj.
- 11 Proiect d ehotărâre privind alegerea președintelui de ședință
- 12 Diverse

Toate proiectele de hotărâri au fost inițiate de către primarul comunei.

Domnul președinte de sedință , Trușcă Eduard, face prezenta, ocazie cu care constată că la ședință participă toți consilierii locali în funcție.

Se dă citire proiectului ordinii de zi, este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi. Este supus la vot procesul-verbal încheiat în ședința anterioară și aprobat cu 10 voturi și o abținere, domnul consilier local Călin Gabriel, care a absentat de la ședința respectivă.

Intrucât rapoartele și informările au fost studiate la ședințele pe comisii și nu sunt nelămuriri asupra lor se propune ca acestea să nu mai fie citite.

Este prezentată cererea de concediu de odihnă a domnului primar, iar domnii consilieri locali sunt informați că atribuțiile primarului au fost delegate, prin dispoziție, domnului viceprimar.

Se continuă cu prezentarea primului proiect de hotărâre, respectiv "Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a execuției bugetare pe anul 2020". Domnii consilieri locali nu au întrebări pe marginea acestuia. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

Este prezentată și execuția pe primul trimestru al anului 2021, doamna consilier Bobeanu Iuliana, făcând precizarea că s-a lucrat pe 1/12 din bugetul anului trecut. Nici asupra acestui proiect de hotărâre, domnii consilieri nu au întrebări, așa că este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

In continuare, doamna consilier pe probleme de contabilitate, Bobeanu Iuliana, prezintă proiectul de buget pe anul 2021, pe capitole bugetare. In afara cheltuielilor curente de funcționare, au fost prevăzuți bani pentru strategia locală de dezvoltare, pentru consultanță implementare proiecte, pentru biserici, pentru șanțuri și refacerea intrărilor la proprietăți, precum și pentru un loc de joacă la Petrești. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

Ședința continuă cu prezentarea proiectului de hotărâre privind preluarea în administrare, de câte U.A.T – Comuna Bărbătești, a terenului aferent drumului județean DJ 661, în suprafață de 84.282 mp, cu excepția terenului aferent părții carosabile. Domnul primar spune că este vorba despre realizarea acelu proiect cu trotuarele și este necesară preluarea, de la Consiliul Județean Gorj a terenului de pe marginea DJ 661. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

Următorul proiect prezentat este cel cu privire la însușirea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Bărbătești, județul Gorj. Domnul primar spune că a constatat că există 3 drumuri neprinse în inventarul domeniului public și acestea nu pot fi modernizate din această cauză. Aceste drumuri au fost măsurate și după obținerea certificatului de carte funciară se va demara procedura de inventariere propriu-zisă a acestora, potrivit prevederilor legale. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (11).

Referitor la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni, doamna secretar general îi invită pe domnii consilieri locali să facă propuneri. Este înregistrată o singură propunere, aceea a domnului Gîngu Ion, care îl propune pe domnul Milotin Titu Cristinel. Propunerea este aprobată cu 10 voturi și o abținere (dl Milotin Titu Cristinel).

Diverse.

Dl Păducel Ionuț îl întreabă pe domnul primar ce s-a mai rezolvat cu apa. Domnul primar spune că a făcut mai multe scenarii (crearea unei societăți, asocierea mai multor comunei, etc) și dintre toate, prețul cel mai mic iese tot la Aparegio, cu condiția ca oamenii să aibe montate 2 apometre (unul pe apa consumată în casă care să contorizeze și canalizarea și unul pe restul de apă folosită în gospodărie, care nu ajunge în canalizare).

Domnul președinte de ședință constată că au fost epuizate toate problemele ce au făcut obiectul ordinii de zi și declară închise dezbaterile.

Propunerea este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte sedința
Truseă Edyărd

Intocmit,
Secretar general